

敬爱的**金正恩**同志访问俄罗斯联邦驻朝鲜大使馆 祝贺俄罗斯伟大的战胜节

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志在俄罗斯伟大的卫国战争胜利 80 周年之际，5 月 9 日访问俄罗斯联邦驻朝鲜大使馆。

亲爱的女儿一同前往。

朝鲜民主主义人民共和国外务相崔善姬，朝鲜劳动党中央委员会书记赵甬元、朴正天、李熙用，朝鲜民主主义人民共和国国防相努光铁等党政军领导干部一同前往。

俄罗斯联邦驻朝鲜特命全权大使亚历山大·马采戈拉和大使馆主要成员郑重迎接了**金正恩**同志。

可爱的俄罗斯儿童向心怀朝鲜人民对兄弟的俄罗斯人民的血肉亲情和同志友情访问大使馆的**金正恩**同志敬献了鲜花。

金正恩同志说，在战胜 80 周年的今天访问大使馆，是为了通过特命全权大使向俄罗斯联邦领导班子和兄弟的俄罗斯人民转达朝鲜党、政府和人民的祝愿。**金正恩**同志亲切祝贺了迎接自己祖国最神圣、最喜庆的节日的大使馆成员。

金正恩同志说，战胜的 5 月 9 日是俄罗斯人民为祖国、人类命运及正义而用鲜血争取的宝贵的胜利日，是在俄罗斯历史上记载不朽尊严与光荣，在世界反法西斯、反侵略斗争史上具有巨大历史意义的日子。我们国家和人民视之为朝俄两国的共同节日，与同盟国的好友们分享喜悦。

特命全权大使和大使馆成员衷心感谢**金正恩**同志在伟大的战胜节访问大使馆，对俄罗斯国家和人民表示诚挚祝贺和全面支持。

敬爱的**金正恩**同志在伟大的卫国战争胜利 80 周年之际，向俄罗斯人民敬献祝愿的花篮。

花篮缎带上写有“在伟大的胜利日之际，向俄罗斯人民致以最大的敬意和祝愿。代表朝鲜民主主义人民共和国：**金正恩**”的字样。

敬爱的**金正恩**同志致了意义深远的贺词。

金正恩同志讲述了在伟大的胜利日之际有机会亲自转达朝鲜人民心系俄罗斯人民的情义感想，并代表朝鲜劳动党和政府、共和国武装力量和全体朝鲜人民，向俄罗斯联邦总统和国家领导班子、英勇的俄罗斯军队和所有俄罗斯公民、参战老兵和战时有功者表示热烈的祝贺。

金正恩同志谈到朝俄两国 80 多年来谱写难以磨灭的许多友谊与团结篇章的历史传统，苏联军队和人民守护地球的和平、人类的命运与文明的历史性贡献及五九节永恒的历史意义，用鲜血证明牢不可破的朝俄两国同盟关系。**金正恩**同志表示相信，俄罗斯一定完成伟大的强国建设事业，并祝愿俄罗斯人民无穷繁荣，幸福美满。

场内掌声雷动，**金正恩**同志亲自向特命全权大使转递了朝鲜劳动党中央委员会、朝鲜民主主义人民共和国国务委员会、朝鲜民主主义人民共和国最高人民会议常任委员会、朝鲜民主主义人民共和国内阁致俄罗斯联邦领导班子和全体俄罗斯人民的共同贺信。

朝鲜民主主义人民共和国国家元首**金正恩**同志情真意切、振奋人心的讲话，进一步巩固了朝俄同盟关系，烘托了俄罗斯伟大的卫国战争胜利的历史意义。特命全权大使代表俄罗斯联邦领导班子和全体俄罗斯人民，向**金正恩**同志表示最崇高的敬意。

金正恩同志向无名烈士的英雄生涯和功勋之象征——“长明火”敬献花篮。

金正恩同志虔诚地缅怀在最严峻的年代捐躯捍卫自己祖国的尊严和主权、世界和平与安全的烈士们，表示了崇高的敬意。

俄罗斯联邦大使馆全体成员心怀无比的钦佩之情，热烈地欢送敬爱的**金正恩**同志，感谢他在历史悠久、传统优良的朝俄友好团结史上留下值得大书特书的神圣足迹。

朝俄两国人民推动强大国家建设、争取国际正义的神圣的共同事业必将取得胜利，同盟基础最完美的伟大的朝俄友谊永垂不朽。

朝中社